
 

ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA DO 3º QUADRIMESTRE DO ANO DE 2017. Aos vinte 

e sete dias no mês de fevereiro de dois mil e dezoito, às nove horas e um minuto, no 

Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Francisco Beltrão – Estado do 

Paraná, perante a Comissão de Finanças e Orçamentos, com a presença de 

autoridades e munícipes, compareceu o Excelentíssimo Secretário Municipal de 

Finanças Senhor Elois Rodrigues, em conformidade com o disposto do § 4º, Artigo 9º 

da Lei Complementar 101 – Lei de Responsabilidade Fiscal. O Presidente da 

Comissão de Finanças e Orçamentos, Senhor Vereador José Carlos Kniphoff, deu por 

aberto os trabalhos da Audiência Pública, juntamente com o Relator da Comissão 

Ademir Walendolff e o Secretário Valmir Antonio Tonello.  Passou a palavra ao 

Secretário Municipal, que saudou os presentes, agradeceu a presença de todos na 

Câmara Municipal, principalmente os Vereadores da Comissão de Finanças e 

Orçamentos. E na sequência passou as mãos do Presidente da Comissão, os 

seguintes documentos: - Relatório resumido da Execução Orçamentária do 6º 

Bimestre de 2017 e respectiva publicação; - Relatório da Gestão Fiscal do 3º 

Quadrimestre de 2017 e respectiva publicação. Na seqüência apresentou as ações do 

orçamento anual do Município e cumprimento de metas, tendo em vista o contido no 

artigo 48 da Lei Complementar nº 101- Lei de Responsabilidade Fiscal. Apresentou o 

Demonstrativo  da Execução Orçamentária e cumprimentos de Metas, Demonstrativo 

dos Gastos com pessoal e Encargos, Demonstrativo dos gastos com Educação e com 

o FUNDEB, Demonstrativo dos gastos com Saúde, Demonstrativo de aplicação na 

Área Social, Demonstrativo da dívida do Município em 31 de dezembro de 2017 e 

valor aplicado do Prevbel. Encerrando a presente Audiência Pública às nove horas e 

vinte e cinco e minutos, ficando a mesma gravada em Programa de Áudio na Câmara 

Municipal de Vereadores.  
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